

titi12385 / June 07, 2017 10:38PM

[塑身豐胸全靠它!邱正宏醫師自體脂肪隆乳化贅肉為自然美胸](#)

豐滿形狀飽滿的美胸可說是不少愛美女性的夢想、男性的幻想，也因台灣近幾年來醫美整形技術的普及與發達，藉由隆乳手術便能一圓豐胸心願，除此之外，現在透過自體脂肪隆乳，還能一次達到塑身與豐胸效果。景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，自體脂肪隆乳的原理是利用抽取自身多餘脂肪，經純化步驟處理後回填作為豐胸隆乳的材料，比起過去植入鹽水袋等義乳假體，隆乳效果更為自然真實。

許多愛美消費者因追求自然的隆乳效果，紛紛上門求診詢問自體脂肪隆乳。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，時下隆乳整形的技術越來越進步，自體脂肪隆乳也因其高安全性與高自然度，成為目前國際美容整形外科手術流行趨勢。不過即便自體脂肪隆乳滿意度高，並非全無缺點，在臨床上自體脂肪隆乳常見的幾個問題，其中之一便是自體脂肪移植後的存活率，例如剛做完手術時胸部的確變大了，但術後三個月卻只剩剛做完手術三分之一，又或者是鈣化的問題，讓許多愛美消費者仍對自體脂肪隆乳心存疑慮。

景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，其實自體脂肪隆乳成功關鍵在於醫師注射的技術與純熟度，檢視過去自體脂肪隆乳時，脂肪存活率低的原因，主要是因為注射技術不佳，以及脂肪中的幹細胞減少的緣故。故此，邱正宏醫師透過「分層沙拉式打法」，將胸部分成四層：胸肌內、胸肌上、胸肌下及皮下，施打脂肪時必須注射在患者胸部原來的組織中，要留意避免重複注射於脂肪層，否則容易在術後形成硬塊或壞死。

相較於鹽水袋義乳或果凍矽膠義乳，自體脂肪隆乳因用的是患者自身的脂肪，術後穩定後是貨真價實的「真奶」，不但術後胸部觸感自然真實，也不用擔心莢膜攣縮等後遺症。不過景升診所醫美中心邱正宏醫師也再次提醒，醫師的注射技術與取脂肪過程是否嚴格遵守無菌操作...等各個環節，都會影響自體脂肪隆乳的效果成敗，故手術前務必選擇對自體脂肪隆乳與抽脂富有經驗的醫師，自體脂肪隆乳有很多的優點，但注射方式一定要正確，才能得到兼具美感與健康安全的真奶。